



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань правоохоронної діяльності

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-06

Шуткевичу В. В.

Шановний Віталію Володимировичу!

Відповідно до доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України О. Корнієнка Комітетом з питань правоохоронної діяльності в межах предметів відання розглянуто Вашу електронну петицію щодо необхідності невідкладного законодавчого визнання війни РФ проти України геноцидом української нації та встановити кримінальну відповідальність за заперечення та/або паплюження пам'яті жертв геноциду.

Електронна петиція, адресована Верховній Раді України, що не набрала в установленій законом тримісячний строк необхідну кількість підписів на її підтримку (60 підписів при необхідних 25000), після завершення строку збору підписів, відповідно до частини десятої 23-1 Закону України «Про звернення громадян», розглядається як звернення громадян.

Інформуємо Вас, що Верховною Радою України прийнято Постанову «Про Заяву Верховної Ради України «Про вчинення Російською Федерацією геноциду в Україні»» від 14.04.2022 року № 2188-IX, якою визнаються дії, вчинені збройними силами РФ та її політичним і військовим керівництвом під час останньої фази збройної агресії проти України, яка розпочалася 24 лютого 2022 року, геноцидом Українського народу.

Крім того, Верховна Рада України цією Заявою звертається до Організації Об'єднаних Націй, Європейського Парламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, Парламентської Асамблеї ОБСЄ, Парламентської Асамблеї НАТО, урядів та парламентів іноземних держав щодо визнання вчинення РФ геноциду Українського народу, а також злочинів проти людяності та воєнних злочинів на території України.

Щодо встановлення кримінальної відповідальності за заперечення та/або паплюження пам'яті жертв геноциду повідомляємо, що наведена Вами пропозиція доведена до відома народних депутатів України – членів Комітету з питань правоохоронної діяльності, які як суб'єкти права законодавчої ініціативи прийматимуть остаточне рішення щодо необхідності внесення на розгляд Верховної Ради України відповідного законопроекту.

Разом з тим, слід зазначити, що Верховною Радою України доповнено Кримінальний Кодекс України статтею 111-1 «Колабораційна діяльність», якою передбачено кримінальну відповідальність за «публічне заперечення громадянином України здійснення збройної агресії проти України, встановлення та утвердження тимчасової окупації частини території України або публічні заклики громадянином України до підтримки рішень та/або дій держави-агресора, збройних формувань та/або окупаційної адміністрації держави-агресора, до співпраці з державою-агресором, збройними формуваннями та/або окупаційною адміністрацією держави-агресора, до невизнання поширення державного суверенітету України на тимчасово окуповані території України».

Зазначені дії караються позбавленням права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю на строк від десяти до п'ятнадцяти років.

Дякуємо за Вашу небайдужу громадянську позицію.

З повагою
Голова Комітету

С. Іонушас



ЕАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Іонушас Сергій Костянтинівч
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B04000000D0512F00D41E8F00
Дійсний до: 26.01.2023 0:00:00

Апарат Верховної Ради України
№ 04-27/12-2022/111076 від 08.07.2022



956978